

UC San Diego

UC San Diego Previously Published Works

Title

Author Correction: An atlas of dynamic chromatin landscapes in mouse fetal development

Permalink

<https://escholarship.org/uc/item/0ng5n121>

Journal

Nature, 589(7842)

ISSN

0028-0836

Authors

Gorkin, David U
Barozzi, Iros
Zhao, Yuan
[et al.](#)

Publication Date

2021-01-21

DOI

10.1038/s41586-020-03089-4

Peer reviewed

Author Correction: An atlas of dynamic chromatin landscapes in mouse fetal development

<https://doi.org/10.1038/s41586-020-03089-4>

Correction to: *Nature* <https://doi.org/10.1038/s41586-020-2093-3>

Published online 29 July 2020

Open access



Check for updates

David U. Gorkin, Iros Barozzi, Yuan Zhao, Yanxiao Zhang, Hui Huang, Ah Young Lee, Bin Li, Joshua Chiou, Andre Wildberg, Bo Ding, Bo Zhang, Mengchi Wang, J. Seth Strattan, Jean M. Davidson, Yunjiang Qiu, Veena Afzal, Jennifer A. Akiyama, Ingrid Plajzer-Frick, Catherine S. Novak, Momoe Kato, Tyler H. Garvin, Quan T. Pham, Anne N. Harrington, Brandon J. Mannion, Elizabeth A. Lee, Yoko Fukuda-Yuzawa, Yupeng He, Sebastian Preissl, Sora Chee, Jee Yun Han, Brian A. Williams, Diane Trout, Henry Amrhein, Hongbo Yang, J. Michael Cherry, Wei Wang, Kyle Gaulton, Joseph R. Ecker, Yin Shen, Diane E. Dickel, Axel Visel, Len A. Pennacchio & Bing Ren

In this Article, there are several errors. In Figure 3i, minus signs were missing from the *P* values; they should read $P = 2.8 \times 10^{-100}$ and $P = 3.1 \times 10^{-11}$. In Fig. 5e, the maximum value on the horizontal axis should be 2.1 (not 35). In Extended Data Fig. 1a, the text under the table should cite Extended Data Fig. 10 (not Extended Data Fig. 6). In the legend of Extended Data Fig. 4b, the gene name *Nkx2-Nkx5* should read *Nkx2-5*. At the end of the legend of Extended Data Fig. 10a, the sentence “Data shown here and in **d** are from E15.5.” has been added. In the legend for Extended Data Fig. 17a, Fig. 4c should be cited (not Fig. 4b); in the legend for Extended Data Fig. 17g, Fig. 4d should be cited (not Fig. 4c). In Extended Data Fig. 18c, the maximum value on the horizontal axis of both panels should be 2.1K (not 15K). The original Article has been corrected online.



Open Access This article is licensed under a Creative Commons Attribution 4.0 International License, which permits use, sharing, adaptation, distribution and reproduction in any medium or format, as long as you give appropriate credit to the original author(s) and the source, provide a link to the Creative Commons license, and indicate if changes were made. The images or other third party material in this article are included in the article's Creative Commons license, unless indicated otherwise in a credit line to the material. If material is not included in the article's Creative Commons license and your intended use is not permitted by statutory regulation or exceeds the permitted use, you will need to obtain permission directly from the copyright holder. To view a copy of this license, visit <http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/>.